



8月8日,尧山首届网红音乐节暨星空帐篷节,游客们现场搭起一排排帐篷。



古装艺人们在潭边演奏乐器

活动+美景: 以音为媒乐享尧山



破除门票经济 游客纷至沓来

8月8日下午,雨后初晴,站在山门举目四望,碧空如洗,奇峰连绵,白云缭绕。

市民马先生一家三口自驾来到尧山游玩,由于今年参加了无偿献血,不仅他本人免了门票,就连妻子和女儿也享受门票半价,且一家人坐索道享受八折优惠。

其实,除了献血人士,尧山景区今年暑期特别推出了在校学生(包括在校大学生)、退役军人、医务工作者及其直系亲属、全省工会会员、60岁以上老人等群体免门票措施,其中部分随行人

员也可享受门票及乘索道优惠,教师及平顶山市居民可享半价门票优惠。

对此,河南天瑞尧山旅游有限公司(尧山风景区)副总经理张秀珍说,这一揽子免门票措施的推行,使得游客增长幅度不小,自5月份以来,游客数量已逐步回升。

景区的门票收入虽降,然而游客的增长,带动了景区内交通、索道、滑道等项目的消费,同时也拉动了食宿、土特产、旅游纪念品等的消费增长。

乘大索道来到海拔2000米的索道

上站,眼前云蒸霞蔚,游客们忙着拍摄云海翻腾的美妙瞬间。

前往玉皇顶的山道上,有一个垭口,两名摄影爱好者支着相机架,正在取景。其中一人是中国陶瓷工艺大师、河南省旅游发展研究院院长张怀强。他说:“这个地方是最佳取景点,我已经在山上住了3天,就为等这一刻,等着大将军峰从云雾中露出来。”为拍摄尧山美景,张怀强曾多次来尧山。

为了拍摄“雨后初晴”,山上聚集了30多位摄影家和摄影爱好者。

□本报记者 王春霞 文/图

衣袂飘飘,宛若仙子,4位古装艺人各执琵琶、长笛、古筝、二胡,轻拢慢抚吹拉弹,沉浸在一场国风古韵的演出里。

8月8日上午,这幅唯美的画面出现在尧山风景区山门前,不少游客驻足欣赏、拍照录像。当晚,一场主题为“清凉尧山,‘音’你而来”的尧山首届网红音乐节暨星空帐篷节,在这里火爆开场。

为了在后疫情时代挽回痛失的旅游市场,尧山景区积极创新旅游业态,破除门票经济,以“音”为媒,吸引众多游客慕名前来“打卡”。

以“音”为媒 创新旅游业态

8月8日上午,四名艺人在尧山景区山门口演奏半个小时之后,又来到景区内“浣溪云境”的潭水边继续演奏,音乐与美景完美结合。

“古乐悠悠,流水潺潺;所谓伊人,在水一方。”来自开封的游客王先生说:“观赏美景的同时,还能看佳人演奏,听古曲古韵,感觉很新鲜,别有一番情趣。”

“浣溪云境”是尧山景区打造的一个新项目。走进“浣溪云境”,珠帘瀑、连理池、瑶池、醉仙潭、青莲瀑,瀑连瀑,潭连潭,溪水澄澈,花木郁茂,又加入伏牛大战、王母轿等传说故事,把自然生态与历史人文有机地融合在一起。

作为国家级自然保护区,尧山景区内的一草一木都不能破坏,也不能随意进行一些大的项目建设和改造。张秀珍说,景区只能做一些小的改造。尧山是沙河的发源地,为增加游客亲水戏水的乐趣,景区沿着溪谷特别打造了个项目。

“为了增加游玩的情趣,每到双休日,景区都会在小潭内放生一些鱼儿,供游人嬉戏;同时艺人在现场演奏古典乐器,让游客在游览山水风光之余深刻感受到浓郁的文化内涵。”她说,作为游客,都希望获得多重的美好体验。

今年尧山景区恢复开放之后,举办的“花开疫散 击鼓开疆”表演,“花开盛世 大美尧山”霓裳之约大型华服走秀表演,“国风端午 福满尧山”端午节演绎古礼、饮雄黄酒、分发粽子等活动,都是景区文旅融合的创新做法,也契合了游客的多重体验需求。

8月8日晚,在“清凉尧山,‘音’你而来”——尧山首届网红音乐节暨星空帐篷节开幕式上,市尧山风景名胜区管理局局长、鲁山县副县长史晓天说,这是景区丰富旅游产品、创新旅游业态的一次积极尝试,希望游客来景区游玩的同时,体验一场精彩纷呈的音乐盛会,感受一次愉悦身心的山中露营。

当晚,应邀而来的青年歌唱家廖芊芊,网红歌手汪帅、李雨婷及“煤球哥”李新义等先后登场,献上精彩的歌舞,现场气氛热烈。其间,还穿插举行观众参与的互动游戏、啤酒比赛等节目,主持人为获奖者送上了精美的礼品。

来自我市及郑州、开封、南阳、漯河等地的游客聚集在现场,玩得很嗨。

“能够现场观看网红演出,挺开心的。”携家人自驾游的郑州游客李先生感觉收获了一份惊喜。

(部分图片由尧山景区提供)

网红歌手
李雨婷在尧山
景区演唱



“煤球哥”
李新义在尧山
景区献唱



尧山美景